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Ilran 00obpen Yuenvin cosemom gyza

IIpomoxoa Ne I om 28.08.2020 .

«MEJKAYHAPO/IHBII CJIABSAHCKHI HHCTUTYT»

YUEBHBIN IJIAH

TOATOTOBKH ﬁaKanaBpos

40.03.01
Ha 2020 / 2021 yueGHsbIii roj
Hanpasaenue 40.03.01 IOpucnpyenuus
ITpodmns mogrorosku: ['paxkaancko-npaBoBoit
Kagpeopa: I"paxkiaHcKoro npasa u npouecca L
Daryromem: IOPHINYECKHIT

Keanuguxayus: baxkanasp

T'00 navana nodzomosxu

Dopma obyuenus: 04HO-3A04HAR

Obpazosamenvnviii cmanoapm

Cpox obyuenus: 51

CoruacoBano
[Tpopektop no VP
Havanenik YMO
Jlexan

3aBeyroumii kadye/ 1poit

/ I'pucopvesa E.H. /

/ Hpowwun B.M. /

/ %é’g? i / Benexos b.C. /

2017
1511

01.12.2016 .
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